



20年通信巨变 总有一个瞬间让你终生难忘

饮水思源、暗香沁人。在努力推进企业自身发展的同时，湖南移动积极履行社会责任，参与社会公益事业。二十年来，湖南移动承担了村通工程、积极参与2008年抗冰救灾、富民惠农、精准扶贫工程，用实际行动有力地诠释了为民所想、为国分忧的的家国情怀和优秀企业的责任与担当。

2005



那个时候逢山开路，逢水架桥，在人迹罕至的荒野、在山路险峻的山顶到处架设基站，即便是在山旮沓里只住着几户人家，移动也会花费上百万元架个基站。



为的是他们脸上的笑容，为的是让他们更好地连接外面的世界。

2005年

让更多的人共享社会发展的成果，2005年8月，湖南移动启动了“农村通信扶贫工程”(村通工程)

2006



2005年12月3日，时任湖南移动副总经理黄立伟在怀化老乡家里试用村通工程新开通的移动公话机。



2006年7月，湖南移动又启动了富民惠农工程，将通信发展的成果进一步惠及广大农村和寒门学子。

2006年

让更多的人共享社会发展的成果，2005年8月，湖南移动启动了“农村通信扶贫工程”(村通工程)

2008



2008年

面对地震、洪水、泥石流等重大自然灾害，湖南移动人不舍昼夜，迎难而上，从未退缩。2008年春节的那场冰灾、2017年那一场突如其来的洪水灾害，都能见到移动服务人员和抢修人员忙碌的身影，他们为冰雪寒风和洪水中受困的人们送去了阵阵暖流。

2016-2018年

2016年7月，湖南移动在河北保定通用机场首次开展无人机高空基站实验。并于同年12月获得成功，2017年先后投入到湖南防汛抢险和四川地震救灾应用并获成功。2018年2月，系留式无人机高空基站惊艳亮相巴塞罗那世界移动大会，并批量装备全国各省移动公司应急保障队伍。

近年来，湖南移动在助力行业信息化，服务地方经济社会发展等方面也是硕果累累。在政务服务、智慧城市、平安城市、精准扶贫等方面打造了一批互联网+标杆应用。如2016年承建的省政府政务云项目，现已承载了20余个厅局级单位40多个信息系统，为政务服务模式创新提供了有力支撑。

2017年11月14日，湖南移动承建的省互联网+监督平台正式上线。该平台具备民生资金项目、乡镇党务政务、村级财务网上公开等多项功能，可实现对每笔民生资金、特别是扶贫资金拨付、发放、使用情况的全程监督。

在提速降费上，湖南移动一直积极响应国家号召，先后推出了流量当月不清零、取消手机长途漫游费、取消流量漫游费、流量放心用套餐及降低家庭宽带、企业宽带和专线使用费等多项措施。

2017年9月1日
湖南移动全面取消手机国内长途和漫游费。

2018年7月1日
湖南移动正式取消手机流量漫游费。



自此日起，移动客户本地、省内流量资源的资费和促销，自动调整为全国流量（不含港澳台）。

自此，所有湖南移动客户告别了长久以来的语音、流量漫游费，湖南移动将改革的红利进一步普惠给了广大群众。

忆往昔峥嵘岁月稠，看今朝旖旎风光秀。站在新的历史起点，湖南移动将总结和借鉴二十年的成功发展经验，持续加强信息基础设施建设，全面推动信息技术与经济社会各领域深度融合发展，在新的改革浪潮中，奋力舞出自己的精彩。

